

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXIX. évfolyam.

Szubotica, 1928. SZOMBAT, március 3.

61. szám

Telefon: Kladóhivatal 8—59 Szerkesztőség 8—10, 8—52, 370.
Megfelenik mindennap reggel, ünnepek után és hétfőn is.

Előfizetési ár negyedévre 165 din.

Szerkesztőség, kladóhivatal és könyvostály, Szubotica
Zmaj Jovin trg. 3. (Minerva palota)

Dávid és Góliát

A francia sajtó aggódva állapítja meg az olasz-osztrák konfliktus kapcsán, hogy a nemzetiségi kérdés ismét fellángol Európában.

A hatalmas Olaszország és a parányi Ausztria diplomáciai afférja nem fenyegeti közvetlenül a békét, hiszen a leszerelt és izzig-vérig demokratikus kis köztársaság nem húzhat újat a fasizta óriással. Dávid paritárája csak a legendában a győzelem fejeje, a valóságban a nemzetek viszálját Góliát ágyúja és tankjai döntik el. Az olaszok és osztrákok főre nem vezethet háborúra és mégis a világ feszült figyelemmel nézi Mussolini és Seipel párbaütését. Feleményei elé, mert mindenki érzi, hogy a szembenálló felek mérkőzésének motívuma nemzetközi jelentőségű problémában gyökerezik. Az olasz imperializmus látszva a sarka alá gyűrheti az osztrák pacifizmust, de a déltiroli németiség sorsát Németország hatvan milliónyi népe is a szívében viseli és a német birodalom lefegyverezése is van olyan tényező, hogy magatartása nem közömbös a világbeke szempontjából.

Az olasz-osztrák incidens nem pusztán két állam viszonyának kérdése. Arról van szó, hogy egy ország kormánya a maga korlátlan belügyének tekintheti-e a népkisebbségekkel való bánásmódot, vagy pedig tartozik ezen a téren számot vetni a faji szolidaritásból eredő internacionális vonatkozásokkal és ezek révén a népek békéjéhez fűződő egyetemes érdekekkel. A békeszerződések az új országhatárok kijelölése következtében létrejött nemzeti kisebbségek jogait a Népszövetség védelme alá helyezték és ezzel a nagyhatalmak kimondták, hogy az állami szuverénitás nem lehet jogaim a kisebbségek elnyomására. Olaszország a kisebbségekre vonatkozó határozmányokat nem írta alá s így formailag nincs kötelezve azok betartására. Mussolini alaposan ki is használja ezt az obligonkivüliséget arra, hogy az isztriai szlovéneket és a déltiroli németeket tüzzel-vassal elolassosítsa.

Amde ahogy a kisebbségeket nem mentesíti a genfi patronátus a faji főbbség nacionalizmusának esetleges kilengéseitől, ugyanúgy azt a nemzetet, amely a kisebbségeit megfosztja a legelémibb jogaitól, nem szalválja az a körülmény, hogy papíron semmi kötelezettséget erre nézve nem vállal. Hiába hivatkoznak az olaszok arra, hogy a déltiroli németek az ő államuk polgárai, akikhez sem az osztrákoknak, sem a németeknek semmi közük. A kis Ausztria szót emel a sanyargatott déltiroli németek érdekében és a német birodalmi gyűlésen egy szocialista képviselő kijelenti, hogy a németiség olyan kulturális és szellemi közösség, amelynek bármely részén támadt seb az egész testet irritálja. Ha az ilyen demonstráció a békét veszélyezteti, a világ közvéleménye nem azokat ítéli el, akik faji együttérzésüknek kifejezést adnak, hanem azokat, akik a nemzetiségi jogok eltiprásával egy-egy faji egység tiltakozását kihívják. Talán ez eiti anynyira gondolkodóba Mussolinin, hogy a főle általánosan várt energikus válasz még mindig késik.

A belügyminiszter összehívja a kormánypárti vajdasági képviselők konferenciáját

A demokraták követelik a bácskai főispánságot és a szuboticei főkapitányi állást

Beogradból jelentik: A szentai tisztviselő választásokkal, valamint sok egyéb vajdasági városi és községi választásokkal kapcsolatban felmerült konfliktus miatt a demokrata képviselők akciót indítottak, hogy ezeket az ügyeket véglegesen rendezzék és a községi igazgatás vitás kérdéseit küszöböljék ki. Grol Milán közoktatásügyi miniszter, szuboticei demokrata képviselő tiltakozást jelentett be a szentai, kanizsai és egyéb városi és községi közgyűléseken történtek miatt Korosec Antun belügyminiszternél és a kormány több tagjánál.

Korosec elhatározta, hogy a legrövidebb időn belül összehívja az összes vajdasági kormánypárti képviselők konferenciáját, amelyre meghívást fog kapni Rajles Szvetiszlav beogradi főispán, B. B. B. osztályfőnök is.

Ezen a konferencián le fogják tárgyalni az összes vajdasági kérdéseket.

A Vajdaságban a kormányzó pártok között felmerült vitás problémákkal áll összefüggésben annak a deputációnak utja is, amelyet Kerepessy Imre demokrata képviselő és Dimitrijevic Dragó dr., a szuboticei demokrata párt elnöke

vezettek Beogradba. A népes küldöttség felkereste Davidovic Ljubát és előadta, hogy

a kormányzópártok régi megegyezése értelmében a szuboticei főkapitányi állás és a bácskai főispánság a demokratákat illeti.

Kérték a pártvezért, hasson oda, hogy a kormány ezeket a megállapodásokat tartsa be, illetve állítsák vissza ezeknek érvényességét.

Valószínű, hogy a szuboticei főkapitányi állás és a bácskai főispánság kérdése is szóba kerül a vajdasági képviselők konferenciáján.

Gyors tempóban dolgozik a parlament

Megszavazták az éhező vidékek segélyezéséről szóló törvényt és egymásután fogadják el az egyes tárcák költségvetését — A parasztdemokrata koalíció még nem döntött további magatartásáról — Taktikai ellentét Radics István és Pribicevic Szvetozár között

Radics az ellenzék passzív rezisztenciája ellen

Beogradból jelentik: A parasztdemokrata koalíció még mindig nem foglalt el végleges álláspontot Radics kizárásával kapcsolatban és nagyban folytak a viták a koalíció permanens ülésén arról, hogy kivonuljanak-e a parlamentből, vagy sem.

A kormány a parasztdemokrata koalíció távollétét kihasználja arra, hogy a parlamenttel gyors munkát végeztesen. Nemcsak a költségvetés általános vitáját fejeztette már be a kormány a parlamenttel, hanem még esütörtök este megkezdte a költségvetés részletes vitáját és elfogadta a legfelsőbb államigazgatás költségvetését. Pénteken ugyancsak az ellenzék távollétében gyorsan keresztül hajította a kormány Parezsanin radikális képviselő megtámasztott mandátumának igazolását, azután az éhező vidékek segélyezéséről szóló törvényt.

majd gyors tempóban folytatta a költségvetés részletes vitáját. Az ellenzék csak a kis számú földmivespárt és a töredékpártok képviselték.

Ez a gyors munka a parlamentben még jobban kiélezi az ellentéteket a kormány és az ideiglenesen távolmaradó ellenzék között. A parasztdemokrata koalíció péntek délután folytatta tanácskozásait. Az ülés izgalmas lefolyású volt.

Radics István azt az álláspontot képviselte, hogy koral volna még a parlamentből való kivonulás.

Radics annál is inkább szükségesnek tartja a további parlamenti harcot, mert szerinte a parasztdemokrata koalíciónak értékes anyag van a kezébe között, amelynek alapján a legelémibb harcot kezdeheti a kormány ellen. Többek közt folytatni akarja a kampányt a beogradi rendőrigazgatóság ellen és azt hiszi, hogy sikerülni fog az egész kormány

ellen vádindítványt összeállítani, amelynek tárgyalása a kormány helyzetét aláásná.

Ezzel szemben

Pribicevicnek az a véleménye, hogy a mostani pszichológiai momentum igen alkalmas a parlament elhagyására és a harctérnek a nép közé való átvitelére.

A koalícióban még nem alakult ki végleges álláspont, de tény, hogy a képviselők nagyrészt igen elkeseredettek. Szerintük világos, hogy a kormánytöbbség tervszerűen törekedett az ellenzék kiszorítására és hogy nemcsak Radics kizárását, hanem a parlamenti verkedést is előre megfontolva hajtották végre.

A parlament ülése

A parlament pénteki ülése ismét a parasztdemokrata koalíció részvétele nélkül folyt le. Ennek ellenére a kilenc földmivespárti képviselőből, a federalistákból és Petrovic Nasztázból álló ellenzéknek sikerült vihart előidéznie. A távolmaradó parasztdemokrata képviselők helyeit a radikális és klerikális képviselők foglalták el.

Az ülést Perics Ninkó elnök nyitotta meg. Petrovic Nasztáz tiltakozott az ellen, hogy esütörtökön megszavazták a költségvetést.

— Önök — mondotta — fél tízig tartottak ülést és erről senki sem tudott. Én szólásra jelentkeztem és nem kaptam szót.

Kokanovic Cseda: Ez Perics Ninkó új szelleme.

Perics rendreutasítja Kokanovicot.

Kokanovic: Szégyen, mécsoda elnök ez. Perics Kokanovicot írásbeli megrovásban részesíti.

Rátérnek Parezsanin Ratkó radikális képviselő mandátumának igazolására. Vilder független demokrata javasolja, hogy a mandátumot semmisítsék meg, mert Parezsanin a megválasztás idején nem volt harminc éves. Az igazolóbizottság javaslata az, hogy miután Parezsanin most már elmult harminc éves, utasítsák el Vilder javaslatát.

Lázics Voja földmivespárti tiltakozik Parezsanin mandátumának elfogadása ellen. Szerinte az elnök nem gondosko-

dott idejekorán az igazolóbizottság összehívásáról és ezért van az, hogy Parezsanin már elmult harminc éves.

Petrovic Nasztáz tiltakozik az ellen, hogy esütörtökön az ellenzék részvétele nélkül megszavazták a költségvetést. Az ellenzék távollétében pucscot rendeztek a parlamentben. Az ellenzék képviselői közül senki sem sejtette, hogy a késő éjszakai órákig együtt lesz a parlament. Ő Petecian beszéde közben eltávozott, mert azt hitte, hogy a beszéd után az ülést bezárják.

A parlament ezután elfogadta az igazolóbizottság jelentését Parezsanin mandátuma ügyében.

Az éhező vidékek segélyezéséről szóló törvényjavaslat tárgyalása következett ezután. Radovic Cseda szociálpolitikai miniszter nyitotta meg a vitát, amelyben Saulics Novica, Pavelics Ante dr., Racsics Punisa, Lázics Voja és Petrovic Nasztáz vesznek részt és végül 193 szavattal egy ellenében a törvényjavaslatot általánosságban elfogadják.

Arészletes vita alatt a földmivespárti képviselők kivonulnak, miután a törvény felett részleteiben is egyszerre szavaznak. A törvényjavaslatot erre részleteiben is elfogadják.

Az igazságügyi költségvetés megszavazása

Az igazságügyminiszterium költségvetésének tárgyalására térnek át ezután.

Bela-Crkva városban
Szabadság tér 4. sz.

házzamat eladom

A ház mellett gazdasági melléképületek is vannak, ugyiszintén fetelep is. A ház korsmatartásra is alkalmas. **Eladó egyuttal 200 hl. hordót is.** Bővebb felvilágosítást ad a háztulajdonos

Özv. Miok Mária
Bela-Crkva 2064

ELADÓ

320HP ÁLLÓ GŐZGÉP

Lang-gépgyár-gyártmány, 1905-ben épült, a vilamos üzem bevezetése miatt. A gép üzemben megtekinthető. Közlebbi felvilágosítással szolgál

S. H. Gutmann d. d. Belišće

A SZÉP KALAP

A nő tavasz. toltet. jenek legfontosabb része. Vesse el a gondját és menjen el a

„VULKAN“

Srossmajerova ul. 20. kalapüzletbe, ahol a legdivatosabb párisi és bécsi modelleket a legelőbban szeresheti be. Megrendeléseket eredeti modellek után, pár nap alatt készit. Átalakításokat legszebben és legelőbban eszközöl. **Stessen mert jön a tavasz!** 1936

Ne vegyen addig autót

mlg meg nem tekintli raktárunkon az 1928-as modellt

CITROEN

autót

Citroen és Buick autók részére, Subotica és Sombor kerületekre **képviselőket keresünk**

VOLAN
NOVISAD, Kralja Aleksandrova u. lca 7

Eladó szénbánya

Szerbia keleti részén

A szén közel 5000 kalóriás, bányászatra kiválóan alkalmas. 2042

Érdeklődők forduljanak a következő címre: **Beograd, pošt. fah 369**

A lönyvpiac szenzációja a nemrég elhunyt nagy orosz külügyminiszter: Sassanov emlékirata, a

Végzetes évek

A világgégés végzetes eseményeinek diplomáciai hátterét tömör, de rendkívül élvezetes és intimitásokkal tarkított stílusban festi

A lönyv megjelenése oly eseménye a politikai irodalomnak, amely méltán tart számot a legnagyobb érdeklődésre

A végzetes évek Gollért Huzó kitűnő fordításában kapható

a „Minerva“ R. T. könyvostályában
Ára 120.— dinár

Helyi képviselőket és utazókat

az SHS. Álam minden városában és községében, Állami értékpapírok eladására magas jutalékkal felvessz

Gen-ralni Zastupnik
Beogradske Gradjevinske Bank
NOVI-VRBAS
Kralja Petra ulica 350/1

Sombori juhturó 1846
Csak akkor jó,
Ha az Cirilovtól való.
Szállítja
M. Cirilov, Sombor

BÖZENDORFER zongora,
STEINVEY, F. RSTER világmárkák, Erste Produktiv, Stelzhammer, Lira, Stingl, Lanberger, Glosz, Pallik, Stiaszny, L. Edmund, Hoffmann. Zongorák rendkívül nagy választékban kaphatók. Áram Jugosz Áviában legelőcsöbök és leghosszabb lejáratu részletek kaphatók. Kain hangszerkészítő. Subotica. Városháza. 10311

Zöldborsó

fél kg-os din. 10.— kapható

Sugár Manó
cégnél
Tel. 47

Villatelek Palicson

önkéntes árverésen dr. Matijević Stevan kir. közjegyző közbenjöttével és hivatalos helyiségében 1928 március hó 7-én d. u. 3 órakor

eladatik

Árverési feltételek megtekinthetők dr. Kunetz Béla ügyvéd irodájában 1737

Cipők

a leelőgánsabb kivitelben divattalp szerinti és szakaszú cipőfelsőrészt e söréndű kivitelben készit

POLGÁR RUDOLF
VIII. Zmaj Jovina ul. (volt Jókai u. ca) 27. Mértani mintavágásra és szakrajz-tanításra halgatókat felvessz 104

40—70% keresetet

érhet el zsebbatéria és galván-elem gyártásával

Csak komoly ajánlkozók, kik kis tőkével rendelkeznek, kaphatnak további felvilágosítást **Paspá-nál**, Beograd, Karadjordjeva ul. 67/a vagy telefonon 43—93

Szaktudás nem szükséges

Eladók

különféle butorok, ebédő, hálószoba, előszoba, konyha és egyéb berendezés, edények stb. szabadkézből. Nagy Ferenc-telep III. 11. útj. D. e. 11—12-ig. d. u. 3—7-ig 2023

Vizes uborka

kg-ként 5 dinártól feljebb

Savanyított paprika kg-ként 6 dinártól feljebb kapható a

KEMÉNY-féle
ecet- és konzervgyárban
Telefon 643

Lakás kiadó

amely két nagy parkettás uccai szoba, előszoba és az összes mellékhelyiségekből áll. Bővebbet Novisad Magyar ucca 14. 201

Legszebb, legelőcsöb szobafestő

és mázó munkák készit

SPITZER J.
I, Strossmajerova ulica 8 (Huspiac) 1943

Uj könyvek

Paleologue:

II. Sándor cár tragikus regénye

Az orosz viszonyok legkitűnőbb ismerőjének munkája, a tragikus végű cár regényes élettörténetéről.
Ára 40.— dinár

Lucian Murat hercognő:
Nagy Katalin cárnő szerelmi élete
Megrázó könyv. Minden szavának súlya, belső izzása van
Ára 40.— dinár

H. G. Wells:
Csodálatos történetek
A legnagyobb élő regényíró legnagyobb könyve
Ára 32.— dinár

Walpole:
Jeremiás. Egy fiuregénye
Ára 40.— dinár

Fenti könyvek megrendelhetők a „Minerva R.-T.“ könyvostályában

Svájci intézetek és panziók

Montreux-Clarens Villa Rurik

Leánypanzió 1894
nyelvek, z ne, kereskedelmi szakok, sport, nyári tartózkodás a hegyekben. Előkelő nevelés. Mons. & Mme Schoore-Schneuw in

MONTREUX Katholikus leánypanzió

Villa Miramonte
Társas összejövetelek, nyelvoztatás, moderna komfort, elragadó fekvés, sport 1897

Lausanne Panzió Pierremon

(620 méterrel a tenger felett)
Speciális nyelv-, zene- és festészeti oktatás, sport. Prospektusok és referenciák kívánatra.
Igazgató: M. le Groscaude. Officier d'Académie 1899

LAUSANNE „CHAMPITTE“

A hollus ijtusági intézet
Gyön örü fekvés, beható klatikus tanulmányok, kereskedelmi alosztály, gondos kiképzés. Egészségoktatás és sport. Hegyi tartózkodás. Egyes szobák 1877

MON-GRE Katholikus leányintézet

LAUSANNE
19. Boulevard de Grancy
1893
Melle. ROSIER & MAYE

Leánypanzió Marschlin-Kastély

Graubünden
A Német-Svájc legszebb és legeelőkelőbb intézete. Beható tudományos, művészeti és gyakorlati kiképzés (háztartás és képzés).
1897
Dr. Ladol-Lechner

Mielőtt építkezéshez mész-

cement-, gipsz-, oltottmész-, fedőlomez- vagy más építkezési anyagokban, vagonvételben vagy kisebb mennyiségben szükségletét beszerezni, kérjon ajánlatot

Sipos Sándor mészteremtől
SUBOTICA, I. Sokolska (Gombkötő) ul. 6. Telefon 863 és 867

Hűtőgépek a tenjészallatvásáron

Budapest, Pongrácz-ut. Márc. 22—26
A kezelés és vegyszer nélkül működő szab. rotációs  hűtő-automata


üzemben látható

Vízum nélkül utazhat félárú vagy i jeggyel!

GELLÉRT IGNAC és TÁRSA R.-T.
Buapest, VI., Podmaniczky u. 41. Telefon: T. 212-91

»DAMA«

FEHERNEMÜ-SZALON
TOLSTOJEVA (ODOR-U.) 21

Ajánl valódi lyoni selyemből készült hálóingeket, combinéket, ingbugyikat, **ajándéknak** alkalmas pijamákat, linon zsebkendőket, terítőket

Szolid szállítás »Ignis« J. Wirth tüzelanyag-kereskedés, Subotica Iroda: Agina ul. 13. sz. (sarokház) **Telefon: 503** **Szolid szállítás**

Ajánlja kereskedőknek, üzemeknek, manánosoknak vagonvételben gyertyán-, bükk-, vegyes hasás és külön gömbfát, rövid, kemény fűrészfári hulladékokat, valamint 20 cm.-es kötözötti hulladékokat Favágó-motoraimmal bármikor háznál fűrészelek 1129

LIFKA

Márcus 1-től 7-ig
csütörtöktől—szerdáig

CIRCUS

Irtá, rendezte és a főszerepet játsza
CHARLIE CHAPLINVilágattrakció. New-York, London, Páris, Berlinnel
egyidejűleg játszva.Rendező helyyárak! **Katonazene!**

Legkiválóbb: Altona Terri, Svettislav Petrovic, Paul Wagoner (magyar film)

Varázsló

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetés egy sor 1 dinár, vastagbetűs és elmondható
közvetlenül az újságban. Legkisebb apróhirdetés ára 10 dinár.
Csak felbontatlan jellegű leveleket továbbítunk.
Kérdezőkérdezőknek válaszbélyeg mellékelendő.

MOZISOK!

Elsőrendű műsoraikat
szerb és magyar feliratokkalfilmkölcsonzóm felosztása
miatt bámulatos olcsón eladomMinden mozisnak érdeke, hogy
1-2 tartalék műsora legyen!

Önmagát károsítja, ha nem

Torkhec

cégnél

vásárol hust és finom
hentesárut, mert ott a
legjobb és
lehetőleg könnyebben szerezhető be!

Tavaszi modell-kalapok

a nálam megszokott kü-
lönlegességek érkeztekBáti virágok nagy választékban
Pogány kalapszalonn 72)

Megjelent

az első szerb-magyar antologia
Szenteleky Kornél
és Debreceni József

fordításában a

BAZSALIKOM

Andrić Ivo, Crnjanski Miloš, Draučić Rade, Dučić Jovan, Djukić Anica, Humo Hamza, Ilić Vojislav, Miletić Jakšić, Krkić G. istav, Kovacsics Bozidar, Miksić Novak, Desanin, Manojlović Todor, Marković Danica, Milišević Sibele, Mitrov Nena, Petrović Milorad, Pandurović Sima, Petrović Miloš, Petrović-Dis Vladislav, Petrović Vojko, Rajić Velimir, Ristić Milan, Santić Aleksa, Simić Dušan, Spirićević Svitlana, T. ratija Cveto, Čučević Milan, Ujvić Ausztin, Vasićević Dušan és Vasićević Zsarko válogatott költeményeinek irodalmi értékű magyar fordítása

A könyv ára 50.— Din.

Kapható

a Minerva r. t. könyvosztályánál, valamint az összes könyvkereskedésben

VÁROSI



MOZI

Csütörtöktől vasárnapig
DOLORES DEL RIO
sláger filmje**HA EN SZERETEK JÓL VIGYAZZ!**

Az amerikai CARMEN

1. Nyitány a „CARMEN” operából.
Játza a teljes városi zenekar

2. HA EN SZERETEK JÓL VIGYAZZ! Filmjáték 10 felvonásban. Rendezte: Paul Walsch

Szereplők:

Carmen Dolores del Rio
Bartolomeo toreador Victor Mac Laglen
Almanzar Don AlvaradoA tüzes cigányleány szereplője. A lelkény drágonyos. Bika-
viadal Szereplőben: A cigány anyja a toreador G. F. K. szereplője.

VÉTEL-ELADÁS

Sarokház a városból három
kilométerre, a Mélykúti-országon,
bármely üzletnek megfelelő,
eladó vagy elcserélendő fél lánca szőlő-
ért. Ugyanott egy stélázi
harmincöt fiókkal eladó.
Cím a kiadóban. 2078Szallagfűrészgép, Kirchner-
féle, teljesen új, 750 m/m
korongátmérettel, elköltözés
miatt olcsón eladó. Su-
botica, VIII., Plitvička ul.
14. (Homoki iskolánál) 1986Családi okok miatt egy jó-
forgalmu cukrászda Veliki
Beckerek város kelles köz-
zében, igen kedvező felté-
telek mellett örök áron
azonnal eladó. Bővebbet
Piking I. úrvénkösgénél,
Veliki Beckerekben. 2051Komplett keményfaháló,
konyhabutor, edények, bog-
nárszerszámok, elköltözés
miatt eladó. Nikolics, P.
Kujundziceva ul. 94. 2049Kupuszina a parasztpárt
klub helyisége vendéglővel
és borbélvüzlettel együtt
azonnal eladó. Cím: Tóth
István vendéglős, Kupuszina.
2047Házhely a szegedi szőlők-
ben, a teheráru-pénztár irá-
nyában. Szegedi József
szomszédságában, a közép-
parcella 213 [L-] terület-
tel eladó. Érdeklődni lehet:
II. kör, Oslobodjenja ul.
140. (Zentai uton) Török
András darálómalmában. 2074Zongora, kifutó állapotban,
J. M. Schweighofer gyárt-
mányu, eladó. Cím: Stipics
Somborski put 26. 2050Művelésre keresek használt,
de jó állapotban levő
2 réti szikszitát, egy darab
kiálló kombinált hengert
600x300 és egy 1-es szá-
mu hámozócépet. Ivan Cr-
njaković mlin, Subotica. 2028Jóforgalmu fűszerüzlet, or-
szágút mellett, eladó. Ér-
deklődni lehet Krishaber és
Spitzer cégnél 1944Zriniski trg 14. szám
alatti két szoba butor-
s konyhafelszerelés darabon-
ként is eladó. 2017Liptói turó, kora tavaszi,
lehetőleg könnyebben kapható nagy-
ban Frank Miksánál, Su-
botica, Vukovićeva ul. 10. 1994

APOLLO, NEVISAD

Március 2 3-4

A dalok városa

Rendkívüli szenzáció 7 fel-
vonásban (A „Keringő ki-
rálynő” folytatásos filmje).

Főszerepben:

LYA MIRA
BEN LYON8 HP Deutz-gyártmányu
Diesel-rendszerű, keveset
használt nyersolajmotor tel-
jes felszereléssel, pótalkat-
részekkel, üzemnagyoobbít-
ás miatt eladó. Bővebbet
Longa, Stara Kanjiža. 1976Eladó gyümölcsfák és disz-
czerjék tavaszi szállításra a
máriatelepi gyümölcsfaisko-
lában megrendelhetők. Ár-
jegyzéket kívánatra küld
Nagyimihály Antal, faisko-
la kezelő, Nova Kanjiža
(Banat). 2008

KÜLÖNFÉLE

Palicson, fenyvessoron, Ne-
mes-villában szezon, eset-
leg éves lakás kiadó. 2037Keresek azonnalra külön-
bejáratu butorozott szobát.
Ajánlatokat »Beltér» jelleg-
re kiadó továbbít.Kiadó május 1-re magá-
nyos urnak teljesen kü-
lönálló két szoba, mely iro-
dának is alkalmas. Cím:
Malagurszki, Városi Taka-
rék. 1097Magános uriember, saját
butorozattal, keres csinos
uccai szobát. Cím a kiadó-
ban. 2070Juniper zöld sósorszesz
boróka kivonattal, hatásra
nézve felér bármely más
sósorszesz három üvegje-
nek hatásával. Kapható
gyógyszertárakban, fűszer-
üzletekben. Postai szétkü-
ldés. Blum gyógyszertár, Su-
botica, főpostával szemben 360Kifutó házikoszt kapható,
kihordásra is. Senoe ul. 21»Alexa» nyakkendőipar 10
dinárért fordítja ki régi
nyakkendőjét. Korzó. 1249Különbejáratu butorozott
kis szoba, villannyal, azon-
nal olcsón kiadó. Česka
ul. 25. 1972Olesó férfi ing-hét
BRAĆA LITTMANN-nálSUBOTICA
[HUSPIAC]Egész prima férfi-
ingek, nyakkendők, női ha-
risnyák, keztük stb. mélyen leszállított áronSzines ing (2 gallérral)
selyem mellel 60Zefir ing (2 gallérral)
végig zefir 68FEHÉR ING
selyem mellel 55